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Věstník MZd ČR, částka 4/2012

METODICKÝ POKYN - CEREBROVASKULÁRNÍ PÉČE V ČR

AKTUALIZOVANÝ SEZNAM IKTOVÝCH CENTER

 

Ministerstvo zdravotnictví ČR (dále MZ) informuje, že na základě splnění podmínek stanovených
Věstníkem MZ ČR č.  2/2010 a na základě místních šetření,  provedených týmem odborníků -
zástupců  Komise  pro  specializovanou  péči  v  oboru  neurologie  (složené  ze  zástupců  MZ,
zdravotních  pojišťoven,  odborníků  z  České  neurologické  společnosti  ČLS  JEP,  Společnosti  pro
rehabilitační a fyzikální medicínu ČLS JEP, České neuroradiologické společnosti ČLS JEP, České
společnosti  intervenční  radiologie  ČLS  JEP,  České  společnosti  urgentní  medicíny  a  medicíny
katastrof a Asociace krajů ČR), byl seznam Iktových center od 1.5.2012 rozšířen. Kompletní výčet
všech Iktových center je následující:

Iktová centra:

Iktové centrum Fakultní nemocnice v Motole
Iktové centrum Všeobecné fakultní nemocnice v Praze
Iktové centrum Fakultní nemocnice Královské Vinohrady a Thomayerovy nemocnice s
poliklinikou, a to do doby realizace dostavby nového Iktového centra ve Fakultní nemocnici
Královské Vinohrady
Iktové centrum Oblastní nemocnice Kladno, a.s., nemocnice Středočeského kraje
Iktové centrum Oblastní nemocnice Kolín, a.s., nemocnice Středočeského kraje
Iktové centrum Oblastní nemocnice Příbram, a.s.
Iktové centrum Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, a.s., nemocnice Středočeského kraje
Iktové centrum Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace
Iktové centrum Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace
Iktové centrum Nemocnice Písek, a.s.
Iktové centrum Krajské zdravotní a.s. - Nemocnice Chomutov, o.z.
Iktové centrum Krajské zdravotní a.s. - Nemocnice Teplice, o.z.
Iktové centrum Krajské zdravotní a.s. - Nemocnice Děčín, o.z. - statut je dočasně pozastaven
od 1.4.2012 do 30.9.2012
Iktové centrum Městské nemocnice v Litoměřicích
Iktové centrum NEMOS SOKOLOV s.r.o.
Iktové centrum Karlovarské krajské nemocnice a.s. - Nemocnice v Karlových Varech
Iktové centrum Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s.
Iktové centrum Pardubické krajské nemocnice, a.s.
Iktové centrum Litomyšlské nemocnice, a.s.
Iktové centrum Oblastní nemocnice Trutnov a.s.
Iktové centrum Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Iktové centrum Středomoravské nemocniční a.s. - odštěpný závod Nemocnice Prostějov
Iktové centrum Městské nemocnice Ostrava, příspěvková organizace
Iktové centrum Vítkovické nemocnice a.s.
Iktové centrum Sdruženého zdravotnického zařízení Krnov, příspěvková organizace
Iktové centrum Karvinské hornické nemocnice a.s.
Iktové centrum Nemocnice Třinec, příspěvková organizace
Iktové centrum Krajské nemocnice Tomáše Bati, a.s.
Iktové centrum Uherskohradišťské nemocnice a.s.
Iktové centrum Nemocnice Břeclav, příspěvková organizace
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Iktové centrum Nemocnice Vyškov, příspěvková organizace
Iktové centrum Nemocnice Znojmo, příspěvková organizace

 

doc. MUDr. Leoš Heger, CSc.
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